



FRIEDRICH WILHELM RAIFFEISEN
Banking Since 1886



Képet alkotunk egészségéről!

Sorsfordító diagnosztikai módszerek a Pozitron-Diagnosztika Központban

Az állandó stressz, túlhajszolt életmód miatt egyre inkább felértékelődik az egészségmegőrzés szerepe. A problémák korai felismerése hozzájárul a kezdeti stádiumban diagnosztizált betegség nagyobb hatékonyságú gyógyításához.

Amennyiben Ön Friedrich Wilhelm Raiffeisen Platina Hitelkártyával rendelkezik, a Pozitron-Diagnosztika Központ PET/CT és Cardio-CT vizsgálatait **15 százalék kedvezménnyel veheti igénybe** a Pozitron-Diagnosztika Központ honlapján tett regisztráció után. Részletekért látogasson el a www.pet.hu honlapra!

Az alábbiakban röviden bemutatjuk Önnek a fent említett diagnosztikai eljárásokat.

A korai diagnosztika életet menthet!



A **Pozitron-Diagnosztika Egészségügyi Központ** a hazai egészségügyi viszonyok között **a legmodernebb diagnosztikai vizsgálatokat végzi**. Intézetük a **Cardio-CT** kardiológiai és **PET/CT** rákdiagnosztikai vizsgálatok terén a legnagyobb hazai tapasztalattal rendelkezik. A Központban a 2005. évi megnyitás óta, közel 28 000 páciens vizsgálata történt meg.

Cardio-CT: Forradalmian új módszer a szívkoszorúér betegségek diagnosztikájában

A **Cardio-CT vizsgálat** közel 100%-os biztonsággal képes kizárni a koszorúér-szűkületet, ugyanakkor panaszmentes esetben is felismeri a kezdődő koszorúér-betegségeket, így **az infarktus és hirtelen szívhalál elkerülhetővé válik**. A módszer képes meghatározni a szűkületek helyét, mértékét és minőségét, korán kimutatja az infarktus veszélyét hordozó plakkokat (lerakódások), amelyre semmilyen más vizsgálati módszer nem képes.



PET/CT a sorsfordító rákdiagnosztika!

A **PET/CT rákdiagnosztikai vizsgálat** - A daganatos megbetegedések kialakulásában jelentős szerepe lenne a megelőzésnek, de sajnos a magyarországi egészségügyi statisztikák nem erről szólnak - közel 75 000 új rákos megbetegedést regisztrálnak évente.

A korai diagnosztika szerepe ezáltal felértékelődik. A PET/CT a hagyományos képalkotó diagnosztikai módszerek mellett pontosabb képet ad a szervezetben kialakuló rosszindulatú elváltozásról. A teljes test PET/CT vizsgálat **akár a néhány milliméteres rosszindulatú elváltozásokat is képes megmutatni a szervezetben**, olyan korai stádiumban, amikor azok még panaszt nem okoznak.

A vizsgálatokról további részletes információk: www.pet.hu



Pozitron-Diagnosztika Központ
1117 Budapest, Hunyadi János út 9.
Info-vonal: 06 1 505-8888
info@pet.hu